VYUZITI STUDIIJNIHO POTENCIALU

Test Obecnych studijnich predpoklad( (OSP) ukazuje, jaké mé Zak predpoklady k ueni. Porovnanim
percentildl (poradi) Zaka v testu z predmétu a testu OSP méiZzeme pfiblizné zjistit, zda dosazené studijni
vysledky odpovidaji predpokladfim Zéka. VyuZiti potencidlu je spotteno jako rozdil percentilu Zéka
v testu z predmétu a prlimérného percentilu v testu z pfedmétu pro Urover OSP, které Z&k dosahl.
To znamena, Ze kdyz zak ma OSP percentil 60 — vezmeme vSechny Zaky s percentilem v OSP 60,
z jejich vysledk v Cestiné udélame prdimér a ten porovname s vysledkem Zdka v Cesting. Kladné
hodnoty znamenaji, Ze Zak dosahl lepsiho vysledku v pfedmétu, neZ jaky odpovida jeho predpoklad@im
— Skola tedy ,pridala" k jeho predpokladim vice nez prlimérmé mnoZstvi védomosti. Naopak zaporné
hodnoty ukazuji, Ze Zak dosahl horsiho vysledku, nez jaky odpovida jeho pfedpoklad@m — $kola tedy
jeho predpoklady pravdépodobné nerozviji dostate¢né. VyuZiti potencialu oviem ovliviiuje mnoho
dalSich faktordl, napf. motivace.

Graf €. 3 poukazuje na primémé wvyuziti studijniho potencialu jednotlivych typl Skol v rliznych
predmétech. Z grafu vyplyva, Ze se studijnim potencialem svych Zak{ pracuji nejlépe viceletd gymnazia,
kde Zaci nad rdmec svych moznosti vyplnili jak vSechny testované jazyky, tak matematiku, a gymnazia
Ctyrletd, kde rovnéz nadprlmémné vychazi vSechny testované predméty sady A. Ostatni typy Skol se
studijnim potencialem svych zakd piiliS nepracuji a nerozviji jej s vyjimkou stfednich primyslovych $kol,
které rozviji studijni potencial Zakd v matematice.

Grafé. 3

Priimérné vyuziti studijniho potencialu podle typu Skoly
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